



Čakula u Navisu: Rade Šerbedžija, Zoran Žgaljardić, Ace Cruz i Kruno Kapetanović

DRUŽENJE Susret američkog redatelja i našega glumca

Ace Cruz: Radovala bi me suradnja sa Šerbedžijom

Ace Cruz nam je kazao kako je sa Šerbedžijom pronašao zajednički jezik te da se nada kako će u budućnosti raditi na filmskim projektima, ali i u školi glume

OPATLJA » Američki redatelj Ace Cruz tijekom boravka u našim krajevima susreo se i s našim poznatim kazališnim i filmskim glumcem Radom Šerbedžijom. U ugodnom poslovnom druženju u hotelu Navis pridružili su im se poznati estetski kirurg Zoran Žgaljardić i vlasnik hotela Kruno Kapetanović. Kako smo doznali od američkog redatelja koji snima dokumentarne filmove te trenutno radi na filmu o doktoru Žgaljardiću, ali isto tako sni-

ma i akcijske filmove, naš ga se poznati glumac Rade Šerbedžija koji je uloge ostvario između ostalog i u holivudskim filmskim hitovima »Nemoguća misija 2«, »Svetac«, »U zemlji krvi i meda«... i te kako svidio i dojmio. Cruz koji u pripremi ima i film koji snima prema istinitoj priči o genocidu u Kambodži naslovljen »Fight for life« priznao nam je kako je tijekom boravka u Hrvatskoj saznao pojedinsti o Domovinskom ratu i o Vukovaru, te da bi rado ako

mu se pruži prilika za to snimiti film. U međuvremenu radit će i na projektu sa Žgaljardićem, tv showu, u kojem će naš poznati i nagradivani estetski kirurg davati savjete i predstavljati publici estetske zahvate. Redatelj Ace Cruz, koji je diplomirao kazališnu umjetnost na University of Southern California, kazao nam je kako je sa Šerbedžijom pronašao zajednički jezik te da se nada kako će u budućnosti raditi na filmskim projektima, ali i u školi glu-

me, s obzirom na to da im je i to zajedničko.

– Radujem se poslovnoj i umjetničkoj suradnji – kazao je redatelj koji je nakon deset godina glumačke karijere završio i prestižnu U.S.C. Film School i osnivač je kompanije Spirit Films. Govoreći o boravku u Opatiji, priznao nam je da mu se najviše sviđa šetati uz more, jer ga to inspirira, te da uživa u kulinarskim specijalitetima ovoga kraja.

Sandy URAN
 Snimio Ivica TOMIĆ